

我市开展“义务教育保障”和教育扶贫突出问题大排查 重点排查适龄儿童失辍学现象

本报讯(刘俊 记者 白萍)从5月底开始在全市范围内开展“义务教育保障”和教育扶贫突出问题大排查,重点排查是否存在适龄儿童未入校就读和已就读学生辍学现象,核查义务教育阶段建档立卡贫困家庭教育资助“两免一补”政策是否全面落实到位等。

此次大排查内容包括“义务教育有保障”情况和教育扶贫突出问题两个方面,对全市有子女就学及义务教育适龄儿童的建档立卡贫困户(包括已脱贫户、未脱贫户和返贫户)开展排查。

排查“义务教育有保障”情况。全面掌握建档立卡贫困户家庭适龄儿童义务教育保障情况,重点排查是否存在适龄儿童未入校就读和已就读学生辍学现象,了解原因,做好失辍学儿童摸底登记工作。同时,核查义务教育阶段建档立卡贫困家庭

○大排查内容包括“义务教育有保障”情况和教育扶贫突出问题两个方面,对全市有子女就学及义务教育适龄儿童的建档立卡贫困户(包括已脱贫户、未脱贫户和返贫户)开展排查。

○本次大排查工作分为问题排查、完善举措和对标销号3个阶段。

教育资助“两免一补”政策是否全面落实到位,重点核查寄宿生生活补助政策是否落实。并再次核实“一生一师”教学点现状。

排查教育扶贫突出问题包括三个方面,排查教育扶贫政策落实是否全面做到应享尽享,各地各校要强化学校核实和建档立卡学生资助管理系统比对相结合的“双保险”核查机制,

精准摸清底数,精准落实教育资助政策,排查重点为“本地在外省就读学生”、民办学校学生、跨城借读学生等。

排查教育资助对象是否把关严格,各地各校要严把审核、公示、资金发放关,做到符合资助政策的学生应享尽享、应助尽助。排查重点突出是否存在“跨学段资助”、资助“非全日制”、“无学籍”学生等

现象;全面排查各地出台的教育扶贫提标扩面政策情况,摸清底数,并实行分类整改;未出台提标扩面政策的一律不得新出台,已出台政策的加强调查研究。

排查“闲置校舍”是否全面做到分类处置,各地要对“闲置校舍”进行一次全面排查登记造册,明晰产权归属、制定实施方案、科学统筹规划,切实做到真处置、有效处置,盘活闲置校产资源。

据悉,本次大排查工作分为问题排查、完善举措和对标销号3个阶段。6月10日前,各地各校按照排查内容,逐项逐条、逐村逐户开展“解剖”式的调查走访,切实做到不漏一项、不落一户;6月20日前,各地根据排查出的问题研究解决措施;2019年底以前,各县(市、区)、市直学校对标销号,确保年底前全面解决。



开展环境整治

5月31日,潜山市组织多部门联合对S253线余井镇沿线公路开展路域环境整治行动。出动执法人员70余人,对公路沿线的堆积物、障碍物进行彻底清理,共清理路肩种植物200余处。 贾廉锋 王军 摄

整治乱点乱象 营造良好环境

本报讯(陈亮 记者 张培农)针对辖区存在的治安乱点、乱象,市公安局交通治安分局自5月起,在辖区集中开展重点地区治安问题整治,全力铲除违法犯罪土壤、整肃社会面治安秩序。

整治期间,交通治安分局结合辖区治安特点,围绕宾馆、歌舞厅、出租房、棋牌室等重点场所开展全面清查,加强对涉黑涉恶违法犯罪线索进行摸排,加大扫黑除恶专项斗争宣传力度,积极营造扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。5月份以来,交通治安分局共出动警力130余人次,下达治安隐患整改通知书2份,责令3家棋牌室关停,取缔无证棋牌室1家,收缴小型赌博机2台。

为切实维护好安庆天柱山机场出租车运营秩序,有效防止出租车司机抢客拉客宰客现象,进一步规范路面客运环境,交通治安分局机场派出所主动作为,与市交通局出租车管理处、在安庆天柱山机场候机楼停车场联合开展机场出租车运营秩序专项整治行动。

日前,交通治安分局水上派出所针对群众举报的长江外滩重点区域噪音扰民问题,联合迎江区城市管理行政执法局共出动40余人,对辖区长江外滩公园露天KTV、广场舞及戏曲等场地进行了集中整治。同时,对戏曲和广场舞组织者及爱好者进行了规范和劝导,起到了良好的效果。

10月份自考报名6月10日截止

本报讯(记者 白萍)记者6月3日从市教育招生考试院获悉,我省2019年10月高等教育自学考试网上报名于6月1-10日进行。新生、老生均在此期间报名。考试时间为10月19-20日。

据悉,参加今年10月份自学考试的考生可登陆<http://zk.ahzsks.cn/>进行网上报名。系统限定每位考生在整个报名期间只能报考一次(最多能报四门课程),考生如报考多个专业也必须一次性完成。报名缴费成功后,考生无法再进行补报、改报。

第一次参加自考的新生可通过网上直接上传照片(已有照片的老考生无须上传照片),上传后次日再次登录查询“照片审核结果”,审核不通过可再次上传直至审核通过。未成功上传电子相片或照片审核不通过的考生,将无法参加考试。该照片也将用于毕业证书,考生务必按规定格式上传。

特定考生报名方面,无二代居民身份证的港澳台或境外人员等,首次报考时,须携带证件到报考所在市教育考试机构注册,用注册后获得的准考证号到网上报名。公安管理专业本专科为公安行业内委托开考的专业,对考生资格有严格要求,新生报考该专业时,须先到安徽公安职业学院进行资格审核,审核通过后由审核人将准考证号和公安管理专业进行绑定,已绑定专业的老考生和新考生即可以登录系统进行报考。

市教育招生考试院提醒,考生参加自学考试一律凭有效身份证和网上打印的《准考证》(二证必须齐全,缺一不可)进入考场考试,《准考证》网上打印从10月15日开始。开考15分钟后禁止进入考场,考试结束前30分钟方准交卷出场,严禁携带手机等通讯工具进入考场。2019年下半年自考毕业证申请时间,市区考生为11月25-26日。

践行安全 安庆港华送安全服务进企业

为助力我市天然气工业用户高质量发展,5月下旬以来,安庆港华陆续走进安庆旺旺食品、安庆帝伯格茨活塞环等多家企业,开展“燃气安全进厂区”企业基层燃气安全培训活动。

活动得到了各企业职工的积极响应,先后有近两百人参加安全培训。培训紧密结合厂区生产特点,以天然气基本特性、燃气设备设施安全维护、燃气泄漏应急处置等为

切入点,并结合《城镇燃气管理条例》及相关燃气安全法律法规,系统讲解了工商业用户燃气安全使用知识及安全管理要求,并就近期其他城市发生的燃气重大事故进行了案例分析及典型案例教育。

此次培训,有效增强了各企业职工的燃气安全意识,提升了他们预防及应对燃气泄漏事故的综合能力,为工业用气企业的健康发展进一步夯实了安全基础。 安心